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「まちづくりニュース」第 11号をお送りいたします。 

 岸和田駅東地区景観まちづくり協議会は、平成 9年

6 月 12 日に設立し、平成 10 年には岸和田市長より

景観条例による景観形成市民団体として認定され

ました。 

これまで、調査研究活動、先進都市視察研究、景観

形成基準（案）の策定（岸和田駅東地区『景観ガイド

ライン（案）』）やさまざまなまちづくり活動に取り

組んできました。 

昨年度は、協議会設立 15 周年を迎えたことから、協議会活動の周知・啓発を目的とし、

11月に記念事業を実施しました。 

平成平成平成平成 24年度年度年度年度にににに、、、、皆様皆様皆様皆様のごのごのごのご協力協力協力協力のもとのもとのもとのもと実施実施実施実施しましたしましたしましたしました活動活動活動活動についてについてについてについてごごごご報告報告報告報告しますしますしますします。。。。 

 

 

～ 平成 24 年度 事業実施状況 ～    

◆総会 

【日  時】平成 24年 6月 21日（木） 

【場  所】福祉総合センター 

【参加者数】22名（内役員 13名） 

【内  容】平成 23年度事業及び収支決算報告 

      平成 24年度役員改選 

平成 24年度事業計画案及び予算案 

平成 23年度の事業・会計報告が承認され、平成 24

年度の事業計画・予算が決定しました。 
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 ◆クリーン活動大作戦 

【日時】第 1回；平成 24年 9月 17日（月・祝） 

第 2回；平成 25年 3月 10日（日） 

【場所】岸和田駅東地区内 

 岸和田駅東停車場線の沿道空間を美しく保つため

行っている清掃活動も、昨年度で 3年目を迎えました。 

 皆様のご協力もあり、年々、落ちているゴミの量も

少なくなってきています。 

 今後も定期的に清掃活動を実施する予定ですので、

周辺住民の皆様のご理解とご協力の程よろしくお願い

します。 

 

◆花と緑のプロムナード 

 －岸和田駅東地区景観まちづくり協議会設立 15 周年記念事業－ 

【日時】平成 24年 11月 11日（日） 

 【場所】岸和田駅東側駅前広場内 

  当協議会は昨年度、設立 15周年を迎えました。 

岸和田駅東地区の歴史やまちづくりについて広く知って

もらうことにより、活動の礎として、地域のまちづくり

意識向上・活動参画へのきっかけづくりを行うとともに、

広くまちづくりへの関心を高め、快適な道路空間づくり

を推進するため、記念事業を実施しました。 

当日は、悪天候にもかかわらず多くの方にお越し頂き、

大好評のうちに実施することができました。 

《パネル展》 

  ・岸和田駅東地区周辺のまちなみ写真展「今・昔」 

  ・協議会の活動軌跡 

  ・交通安全啓発（岸和田警察提供） 

 《花いっぱい推進プロジェクト》 

  ・チューリップの球根を啓発販売 

 ・鉢植えを抽選配布 

 

《オープンカフェ》 

・“ゆとりと潤い”空間の提供（休憩スペース） 

地域の魅力・顔づくりプロジェクト岸和田 

オープンカフェプロジェクト実行委員会 協働実施 



◆花いっぱい推進プロジェクト 

【日時】平成 25年 1月 16日（水） 

 【場所】岸和田駅東地区内、東光小学校 

  岸和田市の玄関口にふさわしい潤いのあるまちを目指し、

東光小学校や公園緑化協会と連携し、花いっぱい推進

プロジェクトを実施しました。 

  子どもたちが植えた花鉢を地域の方々に育ててもらい、

花と緑の彩りにあふれた潤いあるまちなみとなるよう継続

して取り組んでおり、多くの方のご協力のもと今年で 7年目

を迎えました。 

  子どもたちと植えた 390株のパンジーと 45株のビオラが、街路樹や地域の方が植えている

店先の植栽と合わさり、春のまちにさらなる彩りを添えてくれています。通行の際にはお楽しみ

下さい。 

  また、花のお世話などご協力頂いている皆様におかれましては、日々の水遣りなどよろしく

お願いします。 

お世話下さる 62件のお店やお宅に花鉢を配布 

東光小学校の子どもたちと一緒に植付け作業 

 どの色のお花を 

組み合わせようかな。 

 お世話をよろしく 

お願いします。 

 ありがとう。 

資材搬入・植付け準備 

植えたお花とみんなで記念撮影 



 

 ◆先進都市視察研究 

【日時】平成 25年 2月 26日（火） 

 【場所】尼崎市武庫之荘地区、神戸市東灘区・須磨区 

  本会では、岸和田駅東地区のまちづくりに役立てるため、

先進地区への視察研究を行っています。平成 24 年度は、

尼崎市武庫之荘地区と神戸市東灘区・須磨区を視察しました。 

  ＊＊＊＊武庫之荘地区武庫之荘地区武庫之荘地区武庫之荘地区 

    「武庫之荘 4 丁目地区まちづくり協議会」を訪れ、よりよい居住環境づくりと景観保全の

ためのルールづくりや地区計画の策定等について伺いました。 

また、「武庫之荘水と緑のまちづくりプロジェクト実行委員会」を訪れ、商業の賑わい、

地域の活発なコミュニケーション、街の美化保全、マナーある街が高い次元で成立する、

誰もが住んでみたくなる街「武庫之荘」を目指して行われている、多様な取組みについて

お話しを伺いました。 

＊＊＊＊神戸市東灘区神戸市東灘区神戸市東灘区神戸市東灘区、、、、須磨区須磨区須磨区須磨区 

    「安全・安心で快適な自転車利用環境並びに歩行環境の創出による魅力的なまちづくり

の実現」を目指し、自転車走行空間の整備が行なわれた神戸市東灘区（市道 鳴尾御影線）

と須磨区（市道 中央幹線）を自主視察しました。 

 

◆今後の取組みについて 

平成 25年度は、福祉総合センター

建替えにかかる基本設計の検討が進め

られるようです。 

協議会としても、本地区が岸和田の

顔として地域住民の誇りとなるよう、

快適で潤いのあるまちなみとなるよう、

また、次のまちづくりの担い手となる

若い世代へより良いものを引き継げ

るよう活動を行ってまいりますので、

ご理解とご協力をお願い致します。 

お問い合わせ先 

岸和田駅東地区景観まちづくり協議会  

会  長 出 口  晴 夫   

副 会 長 森 元  安 夫  （別所町） 

副 会 長 上 野  時 子 （野田町） 

副 会 長 倉 掛  長 吉 （作才町） 

※平成 24年度時点です。 

（市役所協力部署） 

  まちづくり推進部市街地整備課街づくり支援担当 

℡：072－423－9505 

  ｅ-mail：shiseibi@city.kishiwada.osaka.jp 


